


АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. Навчальна дисципліна 
«Сучасні освітні системи» є обов’язковою навчальною дисципліною циклу 
професійної та практичної підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти 
«магістр». Дана дисципліна розрахована на освоєння методології та сучасних 
напрямів освіти в сфері музичного мистецтва. 

КОМПЕТЕНТНОСТІ. У межах курсу здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти формують загальні компетентності, 
передбачені освітньо-науковою програмою Дніпровської академії музики. 

Інтегральна: 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі музичної 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій в теорії, історії музики, у педагогіці, 
виконавстві та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні: 
ЗК 3.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 
ЗК 5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК 7.Здатність до міжособистісної взаємодії. 
Фахові: 
ФК 2. Усвідомлення процесів розвитку музичного мистецтва в 

історичному контексті у поєднанні з естетичними ідеями конкретного 
історичного періоду. 

ФК 3. Здатність розробляти і реалізовувати творчі проєкти по 
створенню / інтерпретації / аранжуванню та перекладу музики / 
звукорежисерської практики обробки звуку. 

ФК 5. Здатність збирати та аналізувати, синтезувати художню 
інформацію та застосовувати її для теоретичної, виконавської, педагогічної 
інтерпретації. 

ФК 7. Здатність аналізувати виконання музичних творів, здійснювати 
порівняльний аналіз різних виконавських інтерпретацій, у тому числі з 
використанням можливостей радіо, телебачення, Інтернету. 

ФК 9. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність в закладах 
вищої освіти. 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ. Кількість кредитів ЄКТС – 4, курс – 
перший, семестри– І–ІІ, загальний обсяг – 120 годин, з них: практичних – 76 
години, самостійних – 44 години. 

МЕТОЮ дисципліни «Сучасні освітні системи» є професійна 
підготовка педагогів-музикантів до роботи в академічних професійних 
навчальних закладах, отримання студентами методичних, практичних знань 
для впевненого початку роботи в закладах музичної освіти, виховання в них 
ряд компетентностей та цінностей, якими мають бути наділені люди в сфері 
професійної педагогіки, сформувати зацікавленість у студентів для бажання 
подальшого викладання таких дисциплін як «Фах 



(виконавство/музикознавство)», «Оркестровий клас / Хоровий клас / Оперний 
клас», «Клас ансамблю» та ін. 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ: 
ПРН 2 Володіти навичками ансамблевого музикування в групах різних 

складів у концертно-виконавському та репетиційному процесах. 
ПРН 8 Здійснювати викладання гри на інструменті / вокалу 

/диригування / теорії, історії музики / композиції з урахуванням потреб 
здобувача освіти, цілей навчання, вікових та індивідуальних особливостей 
здобувача. 

МІСЦЕ ДИСЦИПЛІНИ В СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНІЙ 
ПОСЛІДОВНОСТІ. Дисципліна «Сучасні освітні системи» вивчається на 
першому курсі (І-ІІ семестри) та є важливим навчальним компонентом. Для 
набуття практичного досвіду з предмету необхідні знання з дисциплін «Фах 
(виконавство/музикознавство)», «Клас ансамблю», «Історія та теорія музики», 
«Оркестровий клас / Хоровий клас / Оперний клас». 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ. Дисципліна «Сучасні освітні системи» 
реалізується у вигляді практичних занять та самостійної роботи здобувачів 
вищої освіти. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ. Лекція, бесіда, аудіо та відеовізуальний, 
пояснювально-ілюстративний (вербальний та наочний метод). Демонстрація, 
ілюстрація; репродуктивний метод, що включає відпрацювання набутих 
навичок та вдосконалення нових через систему вправ, творчий пошук. 
Аналітичний, індуктивний, дедуктивний метод, проблемний      

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Cистема музичного виховання. Урок – як форма організації діяльності 
викладача та студента. 
Тема 2. Рефлексивне навчання. 
Тема 3. Дистанційна форма навчання в закладах мистецької освіти.  
Тема 4. Інноваційні системи освіти в Україні та сучасні технології 
(застосунки). 
Тема 5. Перспективний план. Методи роботи над музичним твором. 
Тема 6. Менеджмент музичного мистецтва. Арт-менеджмент. 
Тема 7. Бінарний урок.  Інтегрований урок. Майстер-клас та  відкритий урок. 
Їх типологія. 
Тема 8. Концептуальні моделі професійної підготовки вчителя в країнах ЄС. 
Тема 9. Особистість викладача. Самовиховання як шлях до 
самовдосконалення. 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ. Під час вивчення дисципліни 
передбачені поточний, семестровий та підсумковий контроль. Поточний 
контроль здійснюється для перевірки рівня засвоєння тем курсу згідно з 
тематичним планом. Семестровий контроль визначає якість виконаної 
здобувачем навчальної роботи та оцінюється за сукупними підсумками 
поточної успішності включаючи виконану самостійну роботи. По закінченню 
вивчення дисципліни (ІІ семестр) здобувач складає екзамен. 



ПОЛІТИКА КУРСУ. Кожен студент зобов’язаний бути присутнім на 
практичних заняттях за розкладом. Для отримання підсумкової позитивної 
оцінки кожне пропущене заняття повинно бути відпрацьовано студентом 
самостійно. По завершеню кожного семестру студент складає тест та творчі 
завдання. Якщо за результатами поточного контролю студент згідно до 
критеріїв оцінювання знань та вмінь має оцінку «Незадовільно» та 
«Недостатньо», він повинен самостійно опрацювати пройдений на лекціях 
матеріал, та повторити здачу наново.  
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